Importante: si ricorda che, così come stabilito dal bando di concorso, per “prenotato” si intende chi è già vincitore nella graduatoria di sede ove compare come prenotato (seconda o terza scelta), ma ancora non può immatricolarsi, perché potrebbe – con lo scorrimento immediatamente successivo – essere soddisfatto sulla prima (o seconda) sede scelta (ove risulta momentaneamente idoneo). Il prenotato, pertanto, dovrà attendere la pubblicazione dell’immediato scorrimento successivo per verificare dove verrà effettivamente dichiarato vincitore e, poi, procedere all’immatricolazione entro i termini stabiliti.
Un candidato può essere dichiarato prenotato una sola volta e per la connessa tornata di immatricolazioni, al termine della quale sarà dichiarato vincitore in una delle sedi prescelte e dovrà obbligatoriamente – ed a pena di decadenza – immatricolarsi nel termine fissato, in caso contrario sarà considerato rinunciatario per ogni scelta effettuata.
Il candidato dichiarato vincitore che non si immatricola entro i termini stabiliti sarà considerato rinunciatario per ogni scelta effettuata.
